

# Urgir protección para fertilizantes deciden

Por una protección arancelaria que permita y estimule a la industria de fertilizantes, se pronunció el III Congreso de Fertilizantes en su resolución final.

Durante la última sesión plenaria se acordó pedir a los gobiernos latinoamericanos, promover el establecimiento de Comités Coordinadores de Investigación, Asistencia Técnica y Comercialización; así como recomendar es establecer una protección arancelaria que permita y estimule el desarrollo de la industria de fertilizantes de la región, lográndose con

ello un mayor desarrollo tecnológico, industrial y agrícola.

El presidente del Congreso, doctor Jaime Quijandria S. enfatizó que la tarea actual, es alimentar en forma adecuada a la población de América Latina en el plazo más corto posible. A tal efecto, continuó, se requiere de plantas productoras eficientes, de sistemas de comercialización ágiles y de programas de investigación y promoción que respondan a la verdadera materialización de los problemas de la agricultura de la región, con-

— Pasa a la página 11 —



— Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

**PROTEGIDO.** El menor Juan Antonio Hernández, de 5 años, es protegido por el Juzgado Primero Tutelar de Menores, mientras se entrega a sus padres. El niño fue encontrado perdido en calles citadinas. Lo sostiene, la orientadora Edelmira Calderón. Buscan a sus padres.

De Santa Ana

## Ratifican vista pública para acusados muerte de Meza S.

(Santa Ana). Prueba suficiente para llevar a jurado la causa instruida contra los procesados en la muerte del agricultor santaneco Eduardo Meza Sandoval, encontró el Juez Séptimo de lo Penal de San Salvador, doctor Mario Humberto Claros. Tal como se ha informado, Santos Torres, Maximino Retana Barrera y German Perdomo, insacularon la semana pasada la lista parcial de jurados que conocerán de dicho proceso, que se depuró en los juzgados de Primera Instancia de Sonsonate y Opico y erradicado posteriormente a San Salvador por la Corte Suprema de Justicia.

El señor Meza Sandoval, de 38 años, fue secuestrado de la hacienda posteriormente a San Salvador. — Pasa a la página 27 —

## Sección de Policía Municipal para los parques y jardines

La Dirección de la Policía Municipal ha creado una sección especial de agentes que se dedicará, con exclusividad, a la custodia y cuidado de los parques y jardines de San Salvador. Esta sección, según explicó el mayor Juan Alcides Avilés, director del cuerpo, "se hace de imprescindible necesidad en vista del vandalismo de algunos grupos de individuos que irrespetan incluso los monumentos, tal como ocurre frecuentemente en la Plaza Libertad. "Las órdenes que ha recibido de la superioridad edilicia en ese sentido, dijo, son terminantes, pues como el público honesto y correcto se ha dado cuenta últimamente, el ultraje a los próceres de la Independencia ha llegado al colmo al lanzarles pintura y causar otros daños en la plaza, que le hacen perder su presencia estética, y más que todo, su dignidad. — Pasa a la página 27 —

## Ordenaron excarcelación de 24 jefes de familia ayer

Fue firmada ayer por el Juez de Primera Instancia de La Unión, la excarcelación de 24 jefes de familia acusados de usurpación de tierras. Con ello se ha resuelto la situación en que se encontraban 20 niños, porque sus padres se encontraban detenidos en las cárceles de La Unión y otros huían. La Unión Comunal Salvadoreña, informó ayer tarde, que al tener conocimiento del auto del juez, doctor Enrique Hayen, dicha organización rindió la fianza para todos los acusados.

Los favorecidos con la resolución del juez de Primera Instancia de La Unión, son: Geneviva Martínez, Lydia Agui-

lar, Marcelina Méndez Blanco, Guadalupe Martínez, Pedro Zelaya Amador, Mauricio Cruz, Benjamín Torres, Marta Aguilar, Victoria Ramírez, René Aguilar, Jesús López, Ángela Eliodora Sánchez. — Pasa a la página 52 —

## Absueltos cinco miembros de familia en Chinamequita

Cinco miembros de una familia de Chinamequita, departamento de La Paz, fueron absueltos ayer en el Juzgado Sexto de lo Penal de San Salvador, por lesionar de gravedad al también familiar señor Hilario Cruz.

— Pasa a la página 37 —



**CLAUSURA.** Clausuró el III Congreso Latinoamericano sobre Fertilizantes que se celebró en el país, el sub secretario del MAG, Lic. Ricardo Mata Cáceres.

## Testigos reconocen a quien recogió rescate de secuestro

Francisco Martínez Zepeda, fue identificado en rueda de presos como uno de los que recogió el rescate de cien mil cólores por la libertad del hacendado chalateco, señor José Evidente López Rodríguez. La diligencia la efectuó el Juez de Primera Instancia de Tejutla, doctor Miguel Ángel Dincia, con una testigo ante la presencia del delegado de la Fiscalía de la República, bachiller Juan Jerónimo Castillo y acusador de los procesados, doctor Ernesto Alfonso Buirgo, además de varios defensores.

Según la testigo, Martínez Zepeda y dos más —entre ellos una mujer—, estaban apostados en las cercanías de una casa conventual del barrio Santa Anita de San Salvador, hasta donde llegó una familiar del señor López a entregar el dinero. Eso ocurrió el dos de julio del año próximo pasado, a cinco días de registrarse el secuestro del hacendado en una finca de su propiedad en Nueva Concepción departamento de Chalatenango, de acuerdo con el informativo.

— Pasa a la página 52 —

## Sin condiciones suficientes de aprendizaje menores de 14

El muchacho de 14 años de edad no cuenta con las condiciones físicas y preparación intelectual adecuada, para empezar aprender un oficio, expresa el Arq. José María Durán. Contesta declaraciones del ministro de Trabajo, coronel Roberto Escobar García y clarifica su posición en el tema comentado y divulgado de la Ley de Aprendizaje. La explicación enviada ayer por el arquitecto María Durán, con el tema de "Respetuosamente, al Sr. ministro de Trabajo", dice:

"En LA PRENSA GRAFICA del jueves 7 del corriente, aparece una nota titulada: No hay obstáculo para el aprendizaje de los menores, en la cual el señor ministro de Trabajo refuta mi afirmación de que la ley obstaculiza el aprendizaje de oficios, aparecida en un artículo que publiqué el 4 del corriente.

Por el especial aprecio y respeto que guardo por el doctor y coronel Roberto Escobar García, titular de la Cartera de Trabajo y con el propósito de aclarar conceptos, voy a referirme brevemente a nuestra diferencia de apreciación en el caso de los aprendices. Fue tradicional que en los talleres de prestigio (Ebanisterías de don Asísilo Acosta, Andrés Bermúdez, Esteban Quintanilla, Talleres de Mecánica Tinetti, Sarti; Constructores don Eusebio Arévalo, don Gabriel Meléndez, don — Pasa a la página 26 —



**CLAUSURAN CONGRESO.** Más de 40 ponencias de gran contenido técnico se discutieron en el Tercer Congreso de Fertilizantes. Informaron, de izquierda

a derecha, don Ricardo González, ingeniero Gilberto E. Casanova, licenciado Eduardo Guzmán y periodista Carlos Samayoa Martínez.

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA 22